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ЗНУ – серед учасників проєкту із впровадження багатомовної освіти та євроінтеграції України
У ЗНУ відбулася зустріч ректора Миколи Фролова і представників колективу

вишу з іноземними гостями: менеджером проєктів Тартуського університету

Крістіаном Клауксом, викладачами Астонського університету Сюзан Гартон та

Елізабет Віландер, викладачами Гайдельбергського університету Стефані

Вітцігам і Леоні Екзаркос, ректором Гайдельбергского університету Гансом-

Вернером Гунеке та координатором проєкту “Розвиток потенціалу підготовки

вчителів іноземної мови як шлях до впровадження багатомовної освіти та

євроінтеграції України” з естонської сторони Олександрою Головко, яка також

виконувала обов’язки перекладача.

Метою їхнього візиту стала участь в установчій зустрічі всіх, іноземних та

українських, партнерів проєкту “Розвиток потенціалу підготовки вчителів іно-

земної мови як шлях до впровадження багатомовної освіти та євроінтеграції

України” (Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to

Ukraine’s Multilingual Education and European Integration – MultiEd) у межах

програми Erasmus+ КА2 напряму “Розвиток потенціалу вищої освіти”. Під час

зустрічі з іноземними колегами, крім ректора Миколи Фролова, ЗНУ представ-

ляли проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, декан ФІФ

Галина Морошкіна, завідувач кафедри теорії та практики перекладу з англій-

ської мови Світлана Запольських і начальник відділу міжнародних зв’язків

Аліна Осаул.

Микола Олександрович зазначив, що до свого 90-річчя, яке відзначатимуть

цього року, ЗНУ підійшов зі значними здобутками. Зокрема, великого значен-

ня тут надають розвитку міжнародних зв’язків: на сьогодні виш має договір

про співпрацю із 36 закладами вищої освіти з різних країн. Тут підтримують

розвиток академічної мобільності викладачів і студентів, їхньої проєктної діяль-

ності, вивченню представниками всіх факультетів іноземних мов, для чого в

університеті створені всі належні умови. У відповідь на запитання представни-

ків іноземних вишів, він відзначив, що в ЗНУ великого значення надають під-

готовці вчителів для загальноосвітніх шкіл за 10 спеціальностями. Крім того,

ректор зауважив, що на сьогодні в Україні триває розбудова Нової української

школи, тож міністерство часто звертається по допомогу до закладів вищої осві-

ти, зокрема щодо перепідготовки вчителів. 

Гості висловили подяку представникам Запорізького національного універ-

ситету за гостинність і за плідну співпрацю. Їхнє перебування в запорізькому

виші продовжилося участю в установчій зустрічі партнерів проєкту “Розвиток

потенціалу підготовки вчителів іноземної мови як шлях до впровадження бага-

томовної освіти та євроінтеграції України”.

На цьому заході особливо підкреслили, що ЗНУ в складі міжнародного кон-

сорціуму з 14 учасників минулого року виборов грант від Єврокомісії за про-

грамою Еразмус+, яка націлена на реформування системи вищої освіти в

Україні та інших країнах-партнерах ЄС. Більше 900 тис євро за три роки (2019-

2022) освоять партнери, серед яких 8 українських вишів і три європейські уні-

верситети з Естонії, Німеччини і Великобританії. Зокрема, ЗНУ отримає фінан-

сування в розмірі близько 100 тисяч євро. Крім того, у проєкті беруть участь

Міністерство освіти і науки України, Асоціація вчителів англійської мови TESOL

і громадська організація Interlink (Німеччина). Тож українські викладачі мати-

муть змогу здійснити навчальні візити до європейських партерів, отримати

цінне обладнання (комп’ютерну і презентаційну техніку, мультимедійні дошки

тощо), що допоможе їм оновити освітні програми для вчителів іноземних мов,

а також, використовуючи здобутий європейський досвід, розробити низку

навчальних курсів іноземними мовами (академічне письмо, медіаграмот-

ність, методики викладання предметів іноземною мовою). Іноземні викладачі

зможуть безпосередньо в університеті надавати професійні консультації щодо

нових методів викладання іноземних мов, зокрема і педагогам ЗНУ. Це, у під-

сумку, дозволить українській освіті вийти на вищий рівень інтернаціоналізації

і євроінтеграції. При цьому запорізькі викладачі і студенти зможуть безпосе-

редньо навчатись у носіїв мови, співпрацюючи з провідними європейськими

навчальними закладами, а університет отримає сучасне обладнання і нові

програми навчання. 

n У ЗНУ за ініціативи відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування стартував проєкт “Історії

успіху випускників ЗНУ”. Втілюватимуть

проєкт у життя  представники факультету

журналістики та пресслужби вишу, які

будуть створювати матеріали про успішну

професійну кар’єру наших випускників.

Представники усіх факультетів університету

та Інженерного інституту допомагатимуть

налагодити зв'язок із випускниками

факультетів різних років. Долучитися до цієї

ініціативи можуть усі охочі випускники

Запорізького національного університету

та Інженерного інституту ЗНУ (колишня

Запорізька державна інженерна академія

та Запорізький індустріальний інститут),

котрі бажають поділитись із майбутніми

молодими фахівцями таємницями профе-

сійного становлення, допомогти їм працев-

лаштуватись, на власному прикладі проде-

монструвати, як реалізувати себе у профе-

сії, тощо. 

n Необхідність підготовки кваліфікованих

фахівців у галузі дошкільної та початкової

освіти, потреба закладів освіти міста

Запоріжжя, Запорізької області та Півден-

ного регіону в спеціалістах, які готові пра-

цювати в умовах реформування системи

освіти, сприяли створенню у ЗНУ кафедри

дошкільної та початкової освіти. Тож днями

на факультеті СПП відбулося відкриття від-

повідної окремої випускової кафедри. До

речі, така підготовка студентів у ЗНУ здій-

снюється вже два роки. Першими викла-

дачами, які на базі кафедри соціальної

педагогіки забезпечували освітній процес,

спеціальності “Дошкільна освіта” та “По-

чаткова освіта” були доцент Юлія Зубцова,

викладач Ганна Чорна, доцент Ганна

Скірко, професор Лариса Сущенко (завіду-

вач кафедри), котрі мали чималий практич-

ний досвід. Зараз на кафедрі працюють

чимало талановитих викладачів, зокрема

Алла Курінна, Олена Самсонова, Марія

Дяченко, Людмила Шульга, Марина Жел-

това, Анастасія Лавринець. Крім того, тут

працює і директор Балабинського навчаль-

но-виховного комплексу “Школа І-ІІІ ступе-

нів – гімназія «Престиж»” Жанна Вин-

ниченко. Кафедра готує бакалаврів спеці-

альності “Початкова освіта”, які можуть

працювати учителями початкових класів,

вихователями групи продовженого дня та

за обраною спеціалізацією – учителем іно-

земної мови, інформатики або психологом.

Випускники-бакалаври спеціальності “До-

шкільна освіта” можуть обіймати посаду

вихователя дітей раннього та дошкільного

віку та посаду, що відповідає обраній спе-

ціалізації (психолог, соціальний педагог,

вихователь дітей з особливими освітніми

потребами). Здійснюється і підготовка сту-

дентів-магістрів за цими ж спеціальностя-

ми. Зокрема, магістри отримують профе-

сійну кваліфікацію вчителя початкових кла-

сів, менеджера початкової освіти, додатко-

ву кваліфікацію на вибір (педагог-організа-

тор; соцпедагог; організатор інклюзивної

освіти), а спеціальності “Дошкільна освіта”

– професійну кваліфікацію вихователя

дітей раннього та дошкільного віку, менед-

жера дошкільної освіти та додаткову квалі-

фікацію (логопед, організатор з фізвихо-

вання, організатор інклюзивної освіти).

НОВИНИ

Наш виш разом із холдингом “Метінвест” готує професійні кадри для майбутнього України
Варто відзначити, що одним із пріо-

ритетних напрямків діяльності парне-

ра нашого університету – ТОВ “Мет-

інвест Холдинг”, де працює понад 80

тисяч співробітників, – є підготовка

професіоналів задля успішного май-

бутнього України. А починається все з

навчання в ЗВО, де є спеціальності

технічного спрямування.

Розуміючи, що студенти потре-

бують підтримки, ТОВ “Метінвест

Холдинг” заснувало стипендіальний

фонд. Мета програми, яка охоплює

три міста: Кривий Ріг, Маріуполь і

Запоріжжя, – підвищення мотивації

молоді до отримання технічної освіти,

успішності студентів і, безумовно,

залучення кращих із них для роботи в

команді “Метінвест”. Як розповів

проректор з науково-педагогічної

роботи та технічної освіти ЗНУ Віктор

Банах, сьогодні стипендіатами про-

грами є 123 студенти ЗНУ, з яких 52

стипендії отримують на факультеті

металургії; 34 – студенти факультету

енергетики, електроніки та інформа-

ційних технологій; 21 стипендію

мають студенти математичного фа-

культету; 16 – факультету будівництва

та цивільної інженерії.

Стати учасником стипендіальної

програми може кожний, хто навчаєть-

ся за профільними спеціальностями

холдингу. Стипендія призначається

винятково за підсумками формуван-

ня рейтингу. Студенти 2, 3 та 4 курсів

повинні мати високий бал за навчан-

ня і, звичайно ж, брати участь у про-

єктах, тренінгах ТОВ “Метінвест

Холдинг”, а також проходити практику

на підприємствах компанії. А магі-

стри ще й обрати тему дипломної

роботи зі списку актуальних питань

холдингу. До речі, навіть першокурс-

ники можуть отримати стипендію від

“Метінвесту”. Для цього претенден-

там необхідно мати високий бал під

час вступу, і в одинадцятому класі

брати участь в олімпіадах і заходах від

Малої академії наук. Своїми вражен-

нями про участь у стипендіальній про-

грамі ТОВ “Метінвест Холдинг” поділи-

лися з нами студент 3 курсу Олек-

сандр Сагулякін і випускниця магі-

стратури-2020 Олена Пєлєнова.

Олександр Сагулякін, який навча-

ється за спеціальністю металургія, є

яскравим прикладом того, що стипен-

дію може отримати кожен. Для

Олександра це додаткова можливість

присвятити більше часу навчанню і

своїм захопленням, бо Сашко не

лише зразковий студент, а й талано-

витий артист. Стати металургом Олек-

сандра підштовхнуло захоплення хімі-

єю, яке з’явилося в нього ще в школі. 

Захоплення металургійною спра-

вою допомогло Олександру виграти

конкурс і стати учасником пілотної

програми дуальної освіти. Попереду в

хлопця участь у 2 етапі. 

Для однієї з перших стипендіаток

ПАТ “Запоріжсталь” Олени Пєлєнової

участь у такій програмі дала не лише

додаткову фінансову підтримку, а й

мотивацію краще навчатися, ставити

перед собою більш вагому мету й

досягати її. Дівчина вперше стала сти-

пендіаткою на ІІІ курсі й залишалася

нею впродовж всього навчання. 

Участь у таких конкурсах і заходах,

як “Ми – це місто”, “Врятуємо Дніпро

разом”, Zaporizhstal Half Marathon,

тренінгах і майстер-класах від ПАТ

“Запоріжсталь”, а також цікаві й

корисні практики на комбінаті – все

це було невід’ємним складником сту-

дентського життя Олени. 

Отриманням стипендій обдарова-

ною молоддю співпраця між ЗНУ і

ТОВ “Метінвест Холдинг” не обмежу-

ється. Про її інші аспекти розповів

декан факультету металургії Владис-

лав Румянцев. Сьогодні наші студенти

беруть участь у кейс-чемпіонатах від

“Метінвесту”; стають учасниками

програми дуальної освіти, яка була

вперше втілена в ЗНУ саме на

факультеті металургії тощо. Важливим

кроком співпраці є й те, що дипломні

проєкти більшості наших студентів

розробляються за темами, наданими

підприємствами, зокрема, ПАТ “За-

поріжсталь”. Звернув увагу Вла-

дислав Ростиславович і на те, що

тісна співпраця між ТОВ “Метінвест

Холдінг” і ЗНУ дала вагомі результати,

тож розглядається можливість про-

довження цієї програми й у подаль-

шому партнерстві.
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Інженерного інституту ЗНУ, доцента Андрія Вікторовича Банаха;
n 20 лютого – завідувача кафедри обробки металів тиском Інженерного інститу-
ту ЗНУ, доцента Олександра Вікторовича Явтушенка;
n 21 лютого – професора кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови Ольгу Леонідівну Клименко;
n 22 лютого – в.о. завідувача кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови, доцента Світлану Петрівну Запольських;
n 23 лютого – професора кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів
та економіки міжнародного туризму Володимира Михайловича Вишнякова;
n 23 лютого – професора кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту
Валерію Олексіївну Тищенко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

ВИПУСК-2020

…і ювілярів університету!
n 18 лютого – доцента кафедри загальної та прикладної екології і зоології
Наталію Валентинівну Воронову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube ZnUofficial: https://www.youtube.com/chan-
nel/UC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

n На економічному факультеті вручили дипломи 292

випускникам денної та заочної форм навчання освітнього

ступеня “магістр”. На захід завітали представники ректора-

ту університету, підприємств та організацій Запоріжжя, з

якими вже багато років тісно співпрацює факультет. Із при-

вітаннями до магістрів звернулися проректор Олександр

Гура та декан Алла Череп, які вручили їм дипломи з відзна-

кою. Алла Василівна й Олександр Іванович побажали

випускникам успіхів у житті та кар’єрі, а ще зазначили, що

двері ЗНУ завжди для них відчинені і вони, вже молоді

фахівці, завжди можуть звернутися до своїх наставників за

порадою чи допомогою. У своїх побажаннях проректор уні-

верситету та декан факультету також підкреслили, що

випускники економічного факультету ЗНУ – еліта держави,

що спроможна й має вирішувати економічні та фінансові

проблеми України, розбудовувати національну економіку

задля підвищення рівня її конкурентоспроможності. Ви-

пускників привітав і проректор Геннадій Васильчук та чима-

ло викладачів факультету: Анатолій Кущик, Наталія

Максишко, Надія Шмиголь, Дмитро Бамбіндра, Олександр

Лепьохін, Микола Іванов та інші. Почесно було отримати

дипломи магістрам від партнерів економічного факультету.

Йдеться про директора компанії ТОВ “Проком” Сергія

Бутенка, директора регіонального представництва ТОВ

“Баланс клуб” Ірини Нефьодової, директора аудиторської

компанії “Девайс Груп” Лілії Таратути, заступника начальни-

ка головного управління Пенсійного фонду України в

Запорізькій області Сергія Кам’янченка. Також магістрантів

і присутніх у залі привітали піснями та хореографічними

постановками студенти факультету. Натомість свою вдяч-

ність засвідчили викладачам і представникам адміністрації

університету найкращі випускники цього року – учасник

АТО Руслан Герасимов, а ще – Аліна Петрова, Вікторія

Дробілко, Карина Баклицька, Наталія Метельська. Адже всі

вони протягом п’яти з половиною років навчання в ЗНУ

неодмінно відчували турботу й допомогу старших наставни-

ків, а нині вже колег, і ще – саме на економічному факуль-

теті ЗНУ здобули якісну й актуальну освіту, яка надає можли-

вість впевнено дивитися в майбутнє. Колектив економічно-

го факультету з радістю привітав ще один невеличкий колек-

тив молодих економістів, який склався як тандем у 2019

році: Людмила Рудь та Олександр Горбачов створили нову

молоду студентську родину Горбачових. І це є свідченням

перспективи подальшого розвитку династійних традицій

економічного факультету, безперервності поколінь. Адже

батьки Олександра Горбачова одружилися також ще під час

навчання на факультеті.

n Понад 200 молодих дипломованих фахівців галузі права

– випускники юридичного факультету – отримали магі-

стерські дипломи. Зі святом випускників привітали прорек-

тор Геннадій Васильчук і декан Тетяна Коломоєць. Багато

гарних слів із побажанням усіляких гараздів у житті та в

кар’єрі цього дня висловили на адресу нинішніх магістрів,

яким вручали дипломи, й інші гості свята. Серед них чимало

випускників ЗНУ: це – керуючий справами виконавчого

комітету міськради Роман Омельянович, засновники адво-

катського об'єднання «Гладкий, Яценко та партнери» Дмитро

Яценко і Дмитро Гладкий, заступник директора Запорізь-

кого науково-дослідного експертно-криміналістичного цент-

ру МВС України Наталія Корнеєва, віце-президент За-

порізької торгово-промислової палати Андрій Куц. Тетяна

Коломоєць від імені факультету та ректорату ЗНУ вручила

грамоти й подяки. Дехто з випускників сьогодні вже працює,

реалізовуючи здобуті знання на благо суспільства. Окрім

цього, були вручені 6 сертифікатів, що демонструють резуль-

тати мультилінгвального навчання на юридичному факульте-

ті. Їх отримали ті випускники магістратури, які захистили свої

дипломні кваліфікаційні роботи англійською, німецькою або

польською мовами. Наступного року, як пообіцяла декан,

таких робіт передбачається ще більше. Окрім цього, пла-

нують започаткувати захист дипломних робіт ще й китай-

ською мовою, що забезпечує успішна співпраця факультету

зі Школою Конфуція, яка діє на базі ЗНУ. Натомість вдячні

випускники висловили найкращі слова на адресу своїх

наставників, а нині вже колег і привітали їх квітами. Також

для всіх присутніх у залі виступили студенти та випускники

юридичного факультету, які подарували слухачам свої най-

кращі пісні та хореографію. А під час перегляду фотонарису

всі присутні разом пригадали чудові моменти студентського

життя цього випуску магістрів, які навчалися разом кілька

років .

n В Інженерному інституті ЗНУ відбувся перший випуск

магістрів. Із вітальним словом до випускників звернулися

ректор Микола Фролов і проректор Віктор Банах. Окремо

Микола Олександрович подякував випускникам-іноземцям

за те, що обрали для навчання наш університет, гідно прой-

шли через усі випробування. Ректор Микола Фролов приві-

тав випускників від імені

всього колективу. Микола

Олександрович зазначив, що

сьогоднішні магістри – ви-

пускники найбільшого в ре-

гіоні університету, де навча-

ється близько 17 тисяч сту-

дентів і працює 1800 співро-

бітників. Наш університет

має досягнення в усіх галузях і напрямках, отже, ми може-

мо ним пишатися. Микола Фролов подякував усім 460 магі-

страм Інженерного інституту за те, що вони з честю прой-

шли крізь випробування й з успіхом завершили навчання.

Микола Олександрович звернувся до представників колек-

тивів усіх чотирьох факультетів за те, котрі зуміли зберегти

особливий дух, притаманний Інженерному інституту.

“Сьогодні у випускників та їхніх викладачів на душі одночас-

но сумно й весело”, – зазначив Микола Фролов. Адже з

одного боку, магістри залишають рідний навчальний заклад,

а з іншого, в їхньому житті все тільки починається, вони

молоді, красиві, натхненні! Омріяні дипломи випускникам-

магістрам вручали також директор Інженерного інституту

Геннадій Коломоєць, декани факультетів: Владислав

Румянцев, Віктор Коваленко, Олександр Федченок, заступ-

ник декана Лев Феофанов, начальник центру освітніх послуг

для іноземних громадян Луай Файсал. 

У ЗНУ завершилася низка безкоштовних пробних тренінгів із написання зов-

нішнього незалежного оцінювання. Упродовж двох місяців у них взяли участь

3127 осіб – цьогорічних вступників, випускників шкіл Запоріжжя й області та

коледжі. Зокрема, у тренінгах у формі ЗНО з біології взяли участь 203 учасника, із

хімії  – 67 осіб, із географії – 187 вступників та з фізики – 61 особа. 

Близько 5 тисяч вступників взяли участь 
у безкоштовних пробних тренінгах від ЗНУ

Можливістю перевірити рівень своїх

знань з української мови та літератури

та ознайомитись з особливостями про-

цедури проведення ЗНО скористалося

940 осіб. На тренінг з англійської мови

завітав 501 вступник, із німецької –

13, а із французької – 6 осіб. 605 осіб

завітали на тренінг із написання зов-

нішнього незалежного оцінювання з

історії України і 608 – із математики.

Разом із виїзними тренінгами, які вже

другий рік проводять представники

ЗНУ, усього цього року на пробні тесту-

вання завітали 5000 осіб.

На заходах були присутні, перший

проректор Олександр Бондар, прорек-

тор з науково-педагогічної та навчаль-

ної роботи Олександр Гура, начальник

відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування

Галина Микитів, а також фахівці цього

відділу та викладачі й співробітники

факультетів, які проводили пробні тесту-

вання. Для учасників тренінгів були

створені умови, максимально набли-

жені до проходження основної сесії

зовнішнього незалежного оцінювання,

а також відбулися інформаційні проф-

орієнтаційні зустрічі із представниками

факультетів.

Зауважимо, що фахівці Запорізького

національного університету мають

багаторічний досвід проведення про-

бних тренінгів, що відбуваються за

активної підтримки ректора Миколи

Фролова, а також участі в основних

сесіях ЗНО, які проходять щороку на

базі університету. 

Нагадаємо, загалом на базі нашого

університету фахівцями відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнта-

ції та працевлаштування було проведе-

но кілька сесій пробних тренінгів: з

української мови, іноземних мов

(німецька мова, англійська мова,

французька мова), біології, хімії, гео-

графії, історії України, фізики та мате-

матики. Окрім цього, такі пробні тесту-

вання провели і в інших містах

Запорізької області: Василівці, Мелі-

тополі, Бердянську, Енергодарі. Це, як

вважає багато хто із майбутніх вступни-

ків, – важливий етап підготовки до цьо-

горічної вступної кампанії, адже допо-

магає заздалегідь проконтролювати

рівень власних знань і можливостей,

щоб обрати ту чи ту спеціальність та

якісно підготуватися до складання ЗНО.

До початку основної сесії, яка розпочи-

нається 21 травня, залишилося ще

кілька місяців, які молодь планує вико-

ристати на підготовку до складання

обраних ними предметів.

До речі, в ЗНУ вже кілька років

поспіль працює реєстраційно-консуль-

таційний центр на базі відділу доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування. Його співробітни-

ки надають необхідні консультації та

допомогу вступникам й учасникам ЗНО

під час проходження ними процедури

реєстрації та вирішення інших органі-

заційних питань. Також незабаром в

усіх коледжах ЗНУ пройдуть пробні тре-

нінги із ЗНО для близько 1 тисячі їх сту-

дентів.


